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Una vez impreso compruebe con una regla que el cuadrado amarillo mide 3 cm x 3 cm.
METODO A:
Coloque el anillo encima de los circulos, hasta que el anillo encaje perfectamente con el circulo,
en caso de duda coger el mas grande.
3cm El espacio a medir es exactamente el espacio de dentro del anillo,
donde no puede ni faltar, ni invadir el anillo, como puede comprobar en el diagrama.
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MAL BIEN MAL
ONOROROIO
T152mm T 155mm 15,9 mm 16,2 mm 16,5 mm 16,8 mm

OIOIOXOIO

17,1 mm 17,4 mm 17,8 mm 18,0 mm 18,4 mm 18,7 mm

T 190mm 19,3 mm 19,6 mm 20,0 mm 20,3 mm
20,6 mm 21,0 mm 21,3 mm 21,6 mm 22,0 mm 22,3 mm
METODO B:

Recorte el siguiente medidor por el borde y corte la linea de puntos de "corte aqui”.
Ajuste el medidor al dedo que desee tomar la medida y tire con firmeza hasta estar ajustado al dedo. Apunte la medida

que sobresale del medidor
El anillo de compromiso se suele llevar en el dedo anular, que esta al lado del dedo mefiique.
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